

80后小伙儿姬晓雷——

干好事业只为一分担当

电子屏上滚动播放着重孝楷模章宇幕、免费洗车机旁悬挂着巨幅《舞钢赋》……浓郁的文化气息,让位于S220线舞钢市枣林镇段的这家加油站很另类。“这样的条幅,宣传内容及文化标语我们愿意要求一月一换。”一名加油站的员工说。

干好事业只为一分担当

4月17日,记者见到了加油站员工口中的姬晓雷,一位80后小伙儿,今年35岁的姬晓雷。

2007年,姬晓雷大学毕业,因父亲年迈,原本学医的他回到家乡舞钢市铁山街道李家村接手家族企业。姬晓雷凭着灵活的头脑和诚信的品质,赢得了商圈前辈们的认可。短短几年,他便把家族企业的经营范围扩大,在家具建材、石化等领域实现突破,生意越

做越大。“之所以做这些,其实是责任驱使,企业100多名员工还指望着我讨生活呢。”姬晓雷说,为了这份责任与担当,他的企业用人时总是优先安排家庭困难的人员。“能力固然是一方面,但家境也是重要的一个参考。对于一个贫困家庭来说,有一个人的收入有保障,这个家就有了希望。”

员工邢帅因母亲体弱多病,想在家乡找份工作。姬晓雷得知情况后,安排邢帅到企业上班,并组织员工到邢帅家中看望帮扶。提及姬总的好,邢帅总是说:“是雷哥给了我这个机会,他不仅解决了我的生活难题,还关心我个人成长,他就是我的‘贵人’。”

像邢帅一样受到帮扶的困难员工,在他的企业还有30多个。

热心公益让人生更有意义

今年2月,姬晓雷所居住的铁山街

道家李村棠李店村民组实施农村人居环境整治,由于村里条件差、底子薄,整治效果不尽如人意。姬晓雷看在眼里急在心里,主动联系村两委会干部,派出专门施工人员和大型机械,用近一周的时间集中整治,村容村貌有了很大的变化。

今年4月,舞钢市举办第二届环湖马拉松赛,姬晓雷主动联系相关部门为赛事免费提供了1000套志愿者专用服装。自2010年至今,姬晓雷还先后资助10多名贫困学生。他自己和企业先后赢得了“舞钢好人”“爱心捐助功臣”“爱心捐助模范企业”等殊荣。

用小平台做“大文章”

在姬晓雷的加油站,过往司机可以享受洗车、加水等28项免费服务,驻马店的货车司机朱啸天说:“我经常在路上跑,

这么大方又贴心的加油站老板不多见。”在姬晓雷眼里,每天进出加油站的两三千人的车流量是一种“财富”,“免费项目吸引来这么大的人流量,我得借助这个平台好好做篇‘大文章’。”他说。

姬晓雷所谓的“大文章”不是挣钱,而是弘扬传统美德、传递舞钢正能量。据统计,加油站开业近两年时间,已免费送出30多万盒抽纸,抽纸盒印着“卫生城市演绎精彩 美丽舞钢赢得未来”“珍惜环卫成果 请勿乱丢垃圾”“创建文明城市 建设富美舞钢”等标语。

姬晓雷正计划在舞钢市建设第二座加油站,他打算在加油站里辟出一块位置,建一座“传统文化展馆”。“弘扬民族传统文化,这是一份功在当代、利在千秋的事业。作为一名企业家,我有责任、有义务为传承传统文化做贡献。”

(本报记者 杨德坤)



今日天气

白天到夜里多云间阴天,部分地区有短时阵雨或雷阵雨,局地伴有短时大风等强对流天气,西南风3-4级转西北风4-5级,最高气温27℃,最低气温15℃

2017年应届高校毕业生求职创业补贴开始申领

符合条件的每人1500元

本报讯(记者沙星海)4月18日,市人力资源和社会保障局有关负责人介绍,根据有关规定,符合条件的2017年应届高等院校毕业生可享受求职创业补贴。

补贴对象和范围:在我市行政区域内,毕业年度内有就业意愿并积极求职创业的2017年应届高等院校毕业生。所在家庭父(母)亲或本人正在享受城乡最低生活保障;本人为残疾人;已获得2017学年国家助学贷款。技师学院高级工班、预备技师班和特殊教育院校职业教育类毕业生可参照执行。

发放标准:符合条件的每人1500元,一次性发放。

符合条件的高校毕业生,提出申请并认真、如实、完整填写有关资料。各高校就业工作职能部门

负责本校2017年应届高校毕业生求职创业补贴的组织申请和初审工作,申报材料报送至当地人力资源社会保障部门。经审核合格的资助人员名单在人力资源社会保障部门官方网站公布,并向同级财政部门提出核拨补贴资金的申请。各级财政部门对同级人力资源社会保障部门报送的求职创业申请资金核拨,补贴资金可直接拨付到高校毕业生本人银行账户,也可以经由所在高校进行转账拨付,但不得以现金形式发放给高校毕业生本人。

对经查实虚报冒领求职创业补贴的高校毕业生,责令退回补贴资金,并由所在高校将不良记录记入本人人事档案。有关资格认证机关、部门、高校出具虚假证明、骗取、套取补贴资金的,对有关责任人依法依规严肃处理。

小麦赤霉病、条锈病有暴发态势,市植保站:

抓紧时间防治 优选生物农药

本报讯(记者刘晓雷)4月17日,市植保站站长、高级农艺师陈国政说,当前我市小麦赤霉病、条锈病有暴发态势,市植保站提出具体防治措施,建议抓紧时间及时防治,以确保小麦生产安全。

小麦赤霉病又叫烂麦头、红麦头,是我市小麦生产上的重要病害之一。抽穗扬花期多阴雨、雾霾、结露等天气,是诱发赤霉病流行成灾的重要环境因素。小麦感染赤霉病后可减产10%-30%,严重的减产50%以上甚至绝收。而且,染病麦粒有毒,病粒率超过4%、人、畜不能食用。今年我市小麦条锈病发生早、蔓延快,舞钢市、叶县、鲁山县已发现多个病点,其中舞钢市个别乡镇呈暴发态势,形势严峻。

目前,我市小麦即将进入抽穗扬花期,这是小麦形成产量的

关键时期,小麦赤霉病、条锈病暴流行的风险很大。建议各级各部门高度重视病虫害防治工作,农业技术人员要深入田间地头,搞好技术指导和培训。

针对小麦条锈病,要按照“发现一点、控制一片,发现一片、控制全块”的要求及时喷洒四霉素、申嗪霉素、烯唑醇、戊唑醇、己唑醇等农药进行防治。对小麦赤霉病要坚持“主动出击、见花打药”的防控策略,在小麦齐穗扬花期初期及时喷洒申嗪霉素、四霉素、氟唑戊唑醇、戊唑醇、咪唑胺、戊唑·多菌灵等进行预防。为提高小麦品质,减少化学农药使用量,提倡各地优先选用四霉素、申嗪霉素等生物农药,同时加入“激健”等农药增效助剂,提高防治效果,降低农药残留,推动全市创建国家农业可持续发展试验示范区活动的开展。

加强监管 确保安全

市食药监局深化农村集体聚餐食品安全专项整治

本报讯(记者吴玉山)4月17日,记者从市食品药品监督管理局了解到,为进一步深化农村集体聚餐食品安全专项整治工作,提高农村聚餐食品安全保障水平,有效预防食物中毒及其他食源性疾病的发生,该局决定在全市范围内组织开展深化农村集体聚餐食品安全专项整治。

据市食品药品监督管理局餐饮服务安全监管科科长李超介绍,此次整治内容主要突出六个方面:申报备案和分类指导制度落实情况;农村协管员、信息员培训及农村集体聚餐现场指导落实情况;农村厨师的规范管理落实情况;排查农村集体聚餐食品安全风险隐患情况;重点环节监督检查落实情况;农村聚餐食品留样制度落实情况等。

鹰城“入夏”

4月18日,我市最高气温达到29℃,一些市民身着夏装走在市区街头。近日,我市气温迅速回升,一些市民迫不及待地穿上夏装。

本报记者 姜涛 摄



我市南水北调总干渠临时用地复垦退还基本完成

本报讯(记者王孟鹤)“常村镇金沟村的90多亩小麦现在长得绿油油的,月台村的地也已经平整完毕,准备种春玉米。”4月17日,叶县移民局南水北调工程总干渠临时用地复垦工作负责人说。

南水北调中线工程总干渠在我市境内全长116.7公里,根据施工需要,在我市境内总占地6.53万亩,其中临时占地3.78万亩。

临时用地的返还、复垦、退还工作由南水北调总干渠建设管理单位和地方征迁部门分别负责。在临时用地使用完毕后,由建设管理单位负责取土场、弃渣场等临时用地70厘米保水保墒层及其以下部分的回填等土地整理工作,整理合格后返还给地方征迁部门;地方征迁部门负责表层50厘米腐殖土的复垦工作,复垦完成后退还群众,并办理退还手续。

去年我市南水北调工程征迁建设进入全面验收之年,根据中线和省移民办的统一安排,全市移民部门和总干渠建设管理单位密切配合,抢抓农时促复垦,目前临时用地已完成复垦退还3.71万亩,占临时用地总面积的98.1%,剩余的大营料场206亩施工单位还在使用,鲁山南一段2号弃渣场还剩500余亩正在复垦。

石龙区志愿者助力文明城市建设

本报讯(记者张鸿雨)“这里有好多烟头,大家快来啊。”4月17日上午,在石龙区文化广场、人民路、明德路一带,出现了一群“小红帽”,他们或拿着垃圾袋,或拿着铲刀,一丝不苟地捡垃圾、除杂草、铲除小广告。

当日,该区文明办、教体局、共青团石龙区委共同组织龙河实验高中和市中二十二中近50名学生志愿者开展志愿服务活动,从大街小街到广场游园,志愿者们忙碌的身影赢得过往市民的称赞。

“通过这次活动,我体会到了环卫工的不易,今后,我将从自己做起,还要告诉身边的亲朋好友不要乱丢垃圾,共同维护城市卫生。”参加志愿活动的高中生宋世昌说,能为文明城市建设贡献自己的一分力,他感到很开心。

规划先行 宣传到位 注重管护 严把廉关

白庙乡见缝插绿提升乡村“颜值”

本报讯(记者温书功 通讯员梁伟华)“这树苗将来成长为一抹绿,村庄就越来越有看头儿了,我也来搭把手!”4月17日,在郟县白庙乡坡周村村道两侧,村民付自强对正带领员人栽种绿化苗木的村党支部书记付国显说。

今年3月以来,该乡以农村环境卫生综合整治、美丽乡村建设为契机,抢抓当前植树造林黄金季节,多措并举做好村庄绿化工作,努力营造一个舒适宜居

的生活环境。

规划先行。尊重群众意愿,本着“一村一品”的原则,在乡道和村道两侧、村内废弃宅基地及农户房前屋后,宜栽则栽、能种则种,彰显特色亮点。邀请林业局等专业技术人员深入现场实地指导,对苗木的选取、栽种、涂白、后期养护明确标准和要求,确保优质高效。

宣传到位。先后召集各行政村负责人、党员、村民代表等200余人召开

座谈会4场次,组织乡、村干部两批次到襄城县、黄道镇和渣园乡参观学习先进经验,形成党员干部带头、示范带动群众的工作局面。

注重管护。全乡成立24支护树队,每天不定期巡查,防止毁绿行为发生。按照“谁受益、谁管护”的原则,与农户签订管护合同书,把权、责、利有机统一起来,做到“造一片、活一片、管一片、绿一片”。

严把廉关。村庄绿化工作严格执行“4+2”民主议事程序,让群众心里亮堂、干部清白。在资金使用、树木栽种管护、成活棵数等方面,由村级纪检员、党员、群众代表监督并初步查验,后由乡政府组织纪检、林业等窗口人员复验。

截至4月16日,该乡共栽植各类绿化树木15000棵(株),成活率达到95%以上。

精准调查 民主评议 阳光公开 动态管理

湛河区全力打造阳光低保

本报讯(记者张亚丹)“家庭当月的水费、电费、电话费等生活支出都是我们需要的信息。”4月17日,湛河区民政局联合北渡街道办事处对该街道申请低保的困难家庭进行逐户调查。

今年以来,湛河区民政局不断优化低保核查方法,“四个到位”全力打造阳光低保。

进村入户,调查精准到位。该局核查组进村入户,对新增低保对象进行调查,入户率达100%,通过入户调查、核定家庭收入等方式准确掌握低保户第一手

资料,增强全区低保审核工作的透明度和真实性。

三级联动,民主评议到位。核查组核查结束后,在各村委召开乡村三级联席的民主评议会议,详细比对申请人的具体情况、收入水平以及困难程度等,综合评价,现场进行评议,做到民主、公正。

永久公示,阳光公开到位。严格执行低保“三榜公示加长期公示”制度,审核审批过程中,在申请人所在村(居)委会、乡政府(街道办事处)和该区民政局进行三榜公示,对群众积极反映的家庭

情况发生变化且不符合条件的坚决予以清退,对符合条件的严格按照城乡低保审批程序予以办理。

科学分类,动态管理到位。根据低保对象的年龄结构、健康状况、致贫原因等实际情况,将全区低保对象进行分类管理,建立区城乡居民收入核对中心,推进跨部门、多层次的家庭经济状况核对机制建设,切实做到“应保尽保、应退尽退”。

按照该区今年低保核查要求,3月以来,该区已入户核查了600多户800余人,预计4月底全部核查完毕。

招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部
电话:13783758569
15993559509

寻人启事

于敬安,男,45岁,身高170cm,2012年出走,失联6年,至今没有联系。望看到启事,给家里联系。

母亲韩翠言 13071799935

声明

平顶山恒通运输有限公司的下列车辆营运证长期未年审,声明注销。
豫D83030 豫D78198 豫D81921 豫D78130
豫D87559 豫D78165 豫D81668 豫D81669

平顶山恒通运输有限公司
2017年4月19日

平顶山市恒瑞置业有限公司非法吸收公众存款案件参与人、债权债务核查确认登记第二次公告

2017年1月24日,平顶山市新城区公安分局对平顶山市恒瑞置业有限公司非法吸收公众存款案予以立案。为进一步核查确认该案参与人、债权债务信息,依法加快完成核查确认登记工作,尽早实现资金清退目的,依据处置非法集资相关法律法规和《处置非法集资工作操作流程》之规定,现组织对该案参与人投资情况、债权债务情况进行核查确认登记。

一、登记时间:2017年4月1日至2017年6月1日。在此期间,集资参与人、债权人进行信息核查并确认登记的,将纳入清退范围。由于集资参与人、债权人个人原因,在此期间没有进行核查确认登记且未到专案组进行情况说明的,将视同主动放弃登记权利,由此导致的后果由个人承担。

关于权籍调查结果确认的公告

原平顶山市油灰厂位于新华区曙光西街段南侧,厂区土地自南向北建有三幢住宅楼,根据住户申请及不动产登记工作需要,现对中间的第三幢住宅楼开展权籍调查。在调查过程中,由于原土地使用权人市油灰厂及住宅楼承建方市银达房地产开发有限公司均不存在,致使权籍调查相关签字确认工作无法开展。

经权籍调查及实地测绘,该第三幢住宅楼所占土地系原市油灰厂以出让方式取得,并转让给平顶山市银达房地产开发有限公司后由该公司承建,该楼主体东西长478米,南北宽1372米,东、南、西、北均邻原市油灰厂土地。现对上述情况予以公告,如有异议,请相关权利人于2017年4月25日前携带相关身份证明材料及土地材料到市国土资源局新华分局说明情况。逾期将按上述公告内容办理相关权籍手续。

平顶山市国土资源局新华分局
2017年4月19日

讣告

平顶山市城市规划设计研究院原党委书记、正地处级离休干部杨清川同志,因病医治无效于2017年4月18日10时去世,享年93岁。遵其遗嘱,后事从简,不举行遗体告别仪式。

妻:杨兆芬 携
长子:杨彬 媳:孟军艳
孙子:杨明宇
长女:杨秀英 婿:钟一松
外孙女:钟安安
外孙女婿:邓捷成
次女:杨瑞英
外孙:康凯 外孙媳:陈雪
三女:杨桂英 婿:刘学强
外孙女:刘扬
外孙女婿:郝俊杰 泣告
2017年4月19日